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Уважаемые руководители!

В целях поддержки Всероссийской акции «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», организованной  Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (далее – Рособрнадзор), Управление образования Родионово-Несветайского района 05 апреля 2022 года в 15.00 (мск.) организует проведение данного мероприятия  в пункте проведения экзамена № 5001 (МБОУ «Родионово-Несветайская СОШ №7»), расположенного по адресу: 346580, Ростовская область, Родионово-Несветайский район, сл. Родионово-Несветайская, ул. Кирова,14.
В рамках проведения мероприятия планируется написать единый государственный экзамен по математике базовый уровень, ознакомление с технологией и процедурой проведения ЕГЭ в 2022 году всех заинтересованных лиц, в первую очередь  родителей выпускников текущего года.

Прошу Вас:

-  уведомить родителей выпускников текущего года и предоставить в УО Род-Несветайского района список родителей выпускников текущего года, желающих принять участие в данном мероприятии в срок до 18.03.2022 года (не менее одного от каждой образовательной организации, для МБОУ «Родионово-Несветайская СОШ №7» - не менее 2,3 человек) согласно приложению №1;

- организовать прием заявлений от родителей выпускников (форма та же, что и для выпускников текущего года), скан-копию направить главному специалисту УО Род-Несветайского района И.А.Ереминой (rmkeremina@mail.ru);
- разместить на официальных сайтах образовательных организаций информацию о проведении акции «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» в срок до 16.03.2022 (приложение № 2).


Приложение: в эл.виде.
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